

8月8日

滨河体育中心免费开放

本报讯(记者 杨尔欣)8月5日,太原市滨河体育中心发布公告称,该中心将于8月8日全民健身日当天,向市民免费开放所有活动项目。

从2009年开始,8月8日设立成为我国“全民健身日”。此举既是为了纪念2008年北京成功举办奥运会,也是为了倡导人民群众更广泛地参加体育

健身运动。

2022年8月8日是第14个“全民健身日”,太原市滨河体育中心当天将在加强场地管理,做好工作人员及顾客自检、分流工作的情况下,安全有序免费开放乒乓球、羽毛球、网球、篮球、游泳等所有活动项目。

因疫情防控等原因,乒乓球、羽毛

球、游泳等活动场所将采取分时段开放、限制入场人数等措施。具体开放情况以当日实际为准。

所有进入场馆的顾客,需严格遵守疫情防控“四要素”,即佩戴口罩,出示个人场所码、健康码、行程码。顾客展示“绿码”、体温检测正常、查证5日内核酸阴性证明后方可入场。



美国女篮名将因贩毒罪名在俄罗斯获刑9年

俄罗斯一家法院8月4日以贩毒罪名判处美国知名篮球女运动员布兰妮·格里纳9年监禁。格里纳一案牵动美国政府高层。美俄两国试图讨论“换囚”事宜。

自称“无心之过”

法院4日裁定格里纳持有和走私毒品罪名成立,判处9年监禁并处罚金100万卢布(约合1.7万美元)。判决结果略低于检方请求的9年半监禁。辩方律师请求法官判她无罪。

格里纳现年31岁,非洲裔,美国女子职业篮球联赛(WNBA)知名中锋,2016年和2021年随美国女子篮球队

参加奥运会并获得金牌。今年2月17日,她从美国飞抵莫斯科,准备代表一个俄罗斯女子篮球俱乐部参加俄罗斯国内比赛,在机场被查出行李中有电子烟,内装大麻油,在俄罗斯属违禁品。

格里纳承认她携带大麻油且知道这在俄罗斯是违禁品,同时称她并

非有意为之,而是因为赶飞机匆忙装入行李。她的律师辩称,格里纳出于医疗目的使用大麻,以缓解运动伤痛。

格里纳4日在法庭上落泪,哭诉自己“犯下无心之过”,恳求法官不要“让我的生活在这里终结”。她的律师打算上诉。

美方要求“立即”放人

前海军陆战队员保罗·惠兰获释。惠兰2018年12月在莫斯科一家酒店被捕,2020年被法院以间谍罪名判处16年监禁。

美国国务卿安东尼·布林肯7月27日说,美方已向俄方发出“实质性提议”,以争取俄方释放格里纳和惠兰,但没有说明美方将以何人交换。多家美国媒体援引消息人士的话报道,美方有意释放俄罗斯军火商维克托·布

特。美方2012年以向恐怖组织提供物质支持以及合谋杀害美国人等罪名判处布特25年监禁。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫7月28日说,正与美国方面就交换在押人员磋商,还没有敲定具体协议。据路透社和美国有线电视新闻网报道,俄方还要求释放俄罗斯公民瓦季姆·克拉西科夫,他去年12月因谋杀罪名在德国被判处终身监禁。

俄方愿讨论“换囚”

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫7月29日与布林肯通电话,讨论交换在押人员等议题。美国白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比本月4日敦促俄方接受美方先前所提“严肃提议”,称美方“首次提出时俄方就应该接受”。他仍然没有公开美方提议的内容。

柯比说,拜登仍呼吁俄方接受提议,目前没有计划与俄总统弗拉基米尔·普京电话讨论交换在押人员事宜。不过,“如果有机会”,布林肯寻求在柬埔寨首都金边举行的东盟系列会议期间“拦住”拉夫罗夫讨论这件事。

不过,拉夫罗夫5日在金边的记者会上说,他与布林肯当天在会议中座位离得很近,但看似对方没有兴趣找他交谈。

拉夫罗夫说,先前,普京和拜登同意通过特殊对话渠道讨论此事,俄方

愿意经由这一渠道与美方讨论。

据俄罗斯卫星通讯社报道,这一特殊对话渠道由普京与拜登在去年7月日内瓦会晤中商定。

俄美曾于今年4月底在土耳其交换在押人员。俄方释放因酒后袭警入狱的美国前海军陆战队员特雷弗·里德,美方释放因走私毒品罪名获刑20年的俄罗斯飞行员康斯坦丁·亚罗申科。

据新华社电

“美在身边,晋在眼前”

山西文旅摄影大赛启动

本报讯(记者 陈辛华)拍出美好山西,还能拿奖。8月5日,“美在身边,晋在眼前”主题摄影大赛开启,邀请全民拍出各自眼里心中的山西,用镜头寻着历史脉络,去感受三晋风土人情与文化底蕴,描绘表里山河之美。

滔滔黄河,巍巍太行,绵绵长城,山西独特的地理优势铸就了绮丽的山河美景,中华五千年文明印记下了数不尽的世界文化遗产,历代文人墨客在山西留下了传世佳话。山西,沉淀了太多故事值得品味,为了更好记录魅力山西的壮阔画面,展示山西锦绣山河、文化底蕴、非遗传承、美丽乡村及文旅发展新亮点,山西省文化和旅游厅在图虫平台发起“美在身边,晋在眼前”主题摄影大赛,用摄影作品记录历史、书写时代、宣传山西。

投稿内容聚焦山西省内文旅风采和地域文化,展现山西文化和旅游发展的生动画面,体现山西精彩而厚重的地域风韵,古风古韵、康养游玩、文化古都、美丽乡村、时光传说、表里山河等皆可,作品表达不局限于自然风光,还可以展示与文旅发展相关的人文、事物等内容,体现山西文旅新气象,作品积极向上,具有深刻寓意特色。作品投送时间8月5日至10月17日,10月18日开始评审,10月31日公布大赛结果。大赛设置一等奖2名,奖金1000元;二等奖4名,奖金800元;三等奖6名,奖金500元;人气奖6名,奖金300元。

辽宁男篮俱乐部

愿为郭艾伦提供最佳发展平台

新华社沈阳8月5日电(记者张逸飞、卢星吉)辽宁男篮俱乐部5日表示,无论郭艾伦去留与否,俱乐部都愿为他提供最佳发展平台。

针对中国男篮职业联赛(CBA)新科冠军辽宁队主力控卫郭艾伦在8月2日通过经纪团队提出的转会申请,辽宁男篮俱乐部表示,希望尽全力留下郭艾伦。

“辽篮能为郭艾伦提供在国内联赛中最好的平台,作为我们自己青训培养的优秀运动员,我们一直非常重视郭艾伦,以他为核心制定全队战术。”

“郭艾伦为辽篮上赛季在CBA夺冠起了重要作用,我们希望他继续成为辽篮未来争冠道路上的重要组成部分。”辽宁男篮俱乐部表示。

辽宁男篮俱乐部还声明了将坚持使用与郭艾伦所签合同中规定的“优先续约权”。

据了解,郭艾伦与辽宁男篮俱乐部所签合同为顶薪合同(D类)。根据CBA主办方公布的《2022-2023赛季CBA联赛球员选秀、工资帽、聘用及交易管理规定》,俱乐部在D类合同到期后继续拥有该球员D类合同独家签约权。如因球员原因拒绝续约,俱乐部仍保留D类合同独家签约权直至俱乐部放弃或转让此权利。

另一方面,辽宁男篮俱乐部在回应中也着重提及,如果郭艾伦能获得美职篮(NBA)或欧洲联赛这样的海外高级别联赛合同,该队将全力支持。

“正如郭艾伦在转会申请中所说,需要给自己更大挑战,‘跳出舒适圈’为接下来的国家队重要比赛储备实力、提升状态。如果能征战NBA或欧洲联赛,将有利于提升他的竞技水平,出于服务国家队的目的,辽篮肯定将全力支持,愿意牺牲掉部分俱乐部利益。”

“一直以来,辽宁体育界包括辽宁男篮都致力于为国家队选拔、培养和输送大量人才,我们希望,并不遗余力地支持着每一位从辽宁走出来的球员持续提升自己,尤其是能为国家队做出更大贡献。辽篮也将坚持这一好的传统。”

辽宁男篮俱乐部最后表示,无论何时,只要郭艾伦愿意在辽篮打球,“母队”大门永远敞开。